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“Statistically, the probability of any one of us being here is so small that the mere fact of our
existence should keep us all in a state of contented dazzlement.”

— Lewis Thomas
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1.1 widlas

2RI AL AU s Bl ot B, AL gl USlHL Sedls sediil 2lssy oindl o vid,
el MEduel sl wslal €l g5 o AR 835 Hirdd Yo W, B8 wrel 698 uld s ol uR
usal, S AuRlA drgell ws s dudlRl T 10 sl Madl ¢, dl ddoddl 50 sl da dl
T 500 sl Hadl, s alsd 516 AEsd eiesil T 1,00,000 Alls 7.5 251l @il €3 43 dl dsl anl
vd T 7500 2% dls uael adiR. 2L gl Flud ©, ug sedls se-ail Adl €l © % o ongl 5
AR d wouBl MBdusl sél asid el w43 s aHdla Rsst Gowllal i d-l Guadl ouy o v,
€9 OlgALOl Vs AUl URAL F5dL WALl GUsl ol U HAdL s 3 Sld, Adl % AR ounsHl eald
12 84, SRUIAML GAURd 2dd isd il efRol viHR(Bd 9, Alg al 21345 [RdRML 54 Sedl dule
ugdl, Al Al AUl 8GAL wisd 3ed Geule udl, 6 sa a2 dl s Bie Hud uReuw 9o wuadl 4d.
L Al Aell © 5 d otrdl % vid sl FRBRAURL sl asdl Al sudl de-ipil gedl [0 A2 A
sl asd el wudl gedil oiddidl (3 A otrdidl) 2dladl asudidl v suusl 2uuRl il
dodl aslal 1, uig el dedipil oiddidl (3 A otddldl) ototddi AMBIAdL el €l 9. 2w Wikl
a9 5, 2ol derpll ol (3 A oirdld) tslld drd UR 2UHRA ©, %l Uusl AU (Chance) s€lal.
2Ll ALY U IR AL Bl 01295 veqll (Random Events) s& €. ucl »A[MARA geql vzl
AsUdL Avales Fd saladl Aetid-l (Probability)«il GUAlEl @i ©. i WsRAHL U8l Aciicrldl Rigid,
Aetaridl wiEre v, Aisgauelly el due Acidnidl GuaiBidl salddi Gelswll %S, ¢d sl
sedls ueld elsel 53 Al ¥ AcUd-IAL oAUl GuAdll 9.

1.2 welos wyoL vd Med a5

1.2.1 welE9s yulal

Ul {12l wdlAL [ s

wdlol 1 : s uHdld Rssl Gl L wAldiAL ol asd ulReuMl
(i) 914 (Head-H) (ii) sl (Tail-7) Usl 1§ s ulRRum Hag. (2uuel w=l
ade 5 Rsst d-dl 43l uR Gloll ddl «ell.) um Rssl G-l wdlol
asd URRHL H Al T M 6L o B, uig L 6 uRasl WSl sy uReun
a4 MEdud wdol yd sél asid el

WdL 2 2 1, 2,3, 4,5, 664 1 4l 65 avidl © olgdl s
AU WAL GOl dril Guadl oty dadl visa «iHl 21 WdRLAL 9
sy uRRUML 1, 2, 3, 4, 5, 6 U5l 515 ois uReun Hagl, 2] Wl Geototalnl
waML sy uRRuML 1, 2, 3, 4, 5, 6 24 9 % 8 uid d & uRewdl us)
4 uReus wndl A [Bdud wder yd sél asid el

WAL 3t RS0, 1,2, ..., 9 2H e AvUl dUd 15 A5 9 i dil
AH 215 [HAA AVA 9. AL A5 Sl A3 S 29, dL d 20 20 s3]
25 AUA Ul RAR AL O, L AS 25 AR 0, 1,2, ..., 9 izl 515 s dva
Ual Farel 1R 20d 9. 241 Aval 2 od saldd]l qval 9. 21&] 2iial A5
5l %2l 3 wd saladl Aval 56 9. 2] UARIAL g A5y gA uRelH
0,1,2, ..., 98, uid Ul e Avu1 US| 53 uReUM 2149l (Dt salddl Aval)
d Fladusl walo yd sél asid el

ALSILARDL, HIRBL 12



Guisd ealdd WHLL 1, 2 A4 34 welos wddll 58 O, wels wdoidl a1l el 9,
% wald FRua Ad A A00ML Yidde 53 asld S 2 d wdPAL oel % asd wRBuEl sud
€l Ui d U8l sy AlssA uRsuyd Al ds MBd 2 wdol yd 530 asid 4 €ld dal wdla we s
wdlol (Random Experiment) $& 6. il cdivdl uel 1295 wdloidl Al eael dirdl as :

(1) weleos i FRua Ad @denl A Aolml YRlad 53 asiy 9.

(2) WelE9s udldIAl wsd dHm uRRIMlL siid S B udg d WSl sy Al ulRsuy qad dd FBd

it oL yd 53 asid el
(3) wel9s ydId did Alssn uRRud Ha 9.

1.2.2 [Medl 2asa

siSuel u1g(H9s  wdldlAl Asd dHid uReusiAL oA 4 wizles  walodl [Medl  wasia
Y R NN C ~ ~ 13 N [« ~ (¢
(Sample Space) s8alMl ud 9. [Heal vasiad A Ad U 2dl S dsd a8 salad . [Rel tasiasl
aesid [edl [Big»il (Sample Points) 58 9.
UBAL HeHi ealddl WERs wddiL (Med tasia A 3o wa
WAL 1 : 25 AMdlA sl Geoadl. 2L q1zlEos udoml asd uRRML sa o H A T

adl ¢¢l Med »asa U ={H,T} >4 U={T,H} »4 a4 d Ad avll usa.

91U (Head - H) si2l (Tail - T)

WAl 2 : 1,23, 4,5, 634 1Al 6 s dvidl s 9 oyl AHAIA Ui GOl L e (%95
wdloll Asd uRBUML a9 B : 1, 2, 3, 4, 5, 6. ddl wdl el das U ={1,2,3,4,56} 2

° ° o) [0 o] [0 o

° ° ° o o
° ° o o (0 o

1 2 3 4 5 6

WAL 3 : 0, 1, 2, ..., 9 AvUl dquld s U5 5l B W sl Aval Assl sal. 2 w98

NN

WAl asd uReul g ed 8 ddl el Med was U ={0,1,2,3,4,56,789}
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At Fedl 2as : welFs wdoil FMed sasami sa asy uRendidl Avar uRRBd &d dl
dal [esl 2asiad Ad [Fedl 2asi9 (Finite Sample Space) 5& 9. tld., Gu2 saldd -1dd d1E[EE9s
waloll Fesl asiall Ald FMesdl asiadl Geleel 8.

peid Fedl 2asta @ welos wddidl el sasiami a4 sy wReuHi-l
Avdl URMA Gd dadl Mesl Aasian »idd Fed 2iasi9 (Infinite Sample Space)
5¢ 9. eld., BaullRd Salsgs oot 2 (L) salsil Wil Al dl daralas
Aval A, Lo Ml 0 5 dall W . dell Salsas eleotdl Uy Hudl-l WALl

N S

asy wRRHL 2sid gl Al Fed 2asa U ={L| L>0,Lce R} agl. ¢d oA
Sdl5zs  oleot Mt M 700 sdls wRlA,  dl [Hed  was

U={LI 0<L<700; Lec R}, 29 ¥ wrid [ed ase oisdl.

A U8 Y295 AL Med vasiadl =t sedis Gelewil ASHL.
GeleW 1 : A Audld Rssid sl Goal 2ud 8. 2 2zl9s wdoidl Med xasia avil.

el ol Risst U8l sidumL s RAssidl uddl Risst i oldlil Rissia ofld Risst séle. 2L o
uRawl 1A wuglinl ealen Yoo, ol a3

oA H 4l A sied T oad saldlal, di Mesl 2dsia A yoe qa

U = {HH, HT, TH, TT}

ydal Rsst ux H A 7 4l 519 s uReuy yoll 943, ddl 240 Bur 6 Ad 4d ad i ol
55t U . A 2+ 7 HiEl 59 vy wReny Holl 9% el 2 Bar wa 6o d w4d w4k, owldRlHl
ARl YaMd Rigid Yool g4 2 x 2 = 22 = 4 gd asy uReudl Hasl. wél g Asn 5 s

LN
~

Ardle RSl 6 auid Gl »ud diua i wddidl Medl asian Gu galledl Yool o 2l

GelgwL 2 : eds wRdl euyp w1 ¥l 6 s v &la dal 6 AUl WAL Gl
2d B, 2 welos wAaddl Fed wasiw avil

el ol wl UL SISuRL s wRlA uddl Wil e olldll W oflal widl sélal uddl i wR
UL vl 7 e ofll WAL R HAdL s oAl ealdlel dell el wia wR Hadl Sl A (i, )

ay euldla, dl Medl wasia A yool oA odl q, j=1,2,3,4,56 2.

U = {(1, D, (1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (1, 6),
(2, D, (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5), (2, 6),
(G, D, (3, 2), 3, 3), 3,4, 3,5), 3, 6),
(4, D, (4, 2), (4, 3), (4, 4), (4, 5), (4, 6),
(5. D, (5, 2), (5, 3), (5, 4), (5, 5), (5, 6),
(6. 1). (6, 2). (6. 3). (6. 4). (6. 5). (6. 6) }
CEET

U={(@j): ij=12345¢6}
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uddl Rl vl 1 4l 6 yalsimiel sisua 2is yails Gurdl ouy udl ud dall 2 Buy A1)
2 0% 2 oflog wal u-AL uel 1@l 6 yalsimidl sidus s yals Guadl oy wudl ud ddl i
(Bul we &9 Ad 4 w4, aRdl-L oRusiRAL Haod Rigid 3yel gd 6 x 6 = 62 = 36 54 Usd uRAUML
YA, d % WHISL S8l AMAlE WAL A5 A GOl wud, dl v weEes wddl Med asiaml

C N Y 3 — N
(g4 usi uRauMl 6° = 216 2al. )

GewsRRl 3 : ¥s 5L GwlRd adqal 1000 sl oRadt Asl ddiit vudlysd sl
dfail wefos wAlodl el wasiy @il

g5l Bl adal 1000 sisHiiell vuHlysd sl el 2d, dl Geuteryl vlysd 2isHixl
Aval 0, 1, 2, ..., 1000 €15 2%, ddl 1 welE9s wdoidl Med asia A yoo o -

U =1{012,..,1000}

BeleBL 4 @ wad AR Wslds Avwsiuidl dswd A% Aval welHs Ad wie A welos
ol [eed asiw avil,

waH AR uslds Avail Aed 5 1, 2, 3, 4uidl disud AR AvAL uAe sABL A dl d
AR vl (1,2,3), (1,2, 4), (1,3,4) »adr (2,3,4) €S b, »un, >0 0elos wdordl Med »asia

“{la el e,

U ={(123),(124), (134),(234)}

el s@ 4 Avapiinigl 3 Avadl wde sl © ¥l uiedlll g dAn e, =4 WA, 2

0295 uddIAL sd Asd uRBUHL 4 .

Gelewl 5 ¢ Wiglas Avapil USL SSu s Aval WElREos Ad e sau-i welEos yawdl Mesd sasa
avil.

NN

uisls Avapil »ed 5 1, 2, 3, ... A, 2L Avaiuiel iefs Ad s dval wie s dlod-l
sl stasian 12 Horor oA,

U=1{1,234,..}
A Al O % vl vdd [Fed vasa 9.

1.3 se-il : ALSSA el xasy vedl, [Alve aeqill

Ul AuAd wedidl 2l Ade QR sl vzl sew 539

(1) =ert : wERE9s wUoIAL Medl asigl Gual el U
(Event) 5& ©. gt AMId Id &Rl 4, B, C, ... 43 ¥l /&\
Ay, Ay, Ag, oo A3 22 B, SUSURL B2l 4 2 s wRBIHL ;"’ "xﬁ
galadl (esl Bigaiidl 2@ i »1d dl d [Fed sHasa
Ul Gual €l €9, »uM A1295 walol 18 qAsdd 515ul "E AE’:
gerdl 4 [Mesl 2ds19l Ul Gl € 8. dd A c U ¥al \%’
el sl 9.

Aoasl



gld., s AHdlA Wl Gl wel9s il Hed

sastl U = {1,2,3,4,5,6] « e¢d A wasdl Guz-l |

oy HAd s yRladl HA dA Hedl 4 séla dl el

A= {14} =

g B 6L AHAA WAL Bl qiE[Eos ol Hadl Seells aeriplin Gelgml eaidly 3 el
2 [Mesl Hasial Guaiel 9,

o A = O WAL UL isdl ARAWL 6 HA

4 = {(1,5), (2.4). (3.3), (42), (5. 1)}
o A, = Oifl WAL UR AL s A

A = {(11). (22). (3.3). (4.4). (5.9). (6.6)}
o Ay = 6l WAL URAL Vsl AU 9ol Ay

Ay = {(4.6). (5.5). (5.6). (6. 4), (6.5). (6. 6)}
2L ol GuaLRlid aerllzll sdald.

(2) wasd Hesll : WERHs wol (el asiaql [@Rre Guaw ¢ »audl { ] A sy wee

(Impossible Event) 5& €. asd el »2d el dedl ¥ sel oidl & < ¢l d we ¢ 2w { |}

Asd-l Gualol Ay 9,

NN

(E.L.d., w5 AUl Rssid GOdl dedl YR 9 (H) 2 S8l (7) ol 4O d A%y dedl s, )

(3) AssA weAl ¢ w95 woidl Mesl asiadl [QRre Guaal U« 2lssd 8edl (Certain Event)

NN

58 69, AU el w widl vedl © 3 ¥ EHedl &MUl S % O, d M2 U AsdAl Guuldl Wy 9.

gld., AHAURAL dd ueSl-l [Bad AAdiz &ld, s 9 olggaoll AHdld WAL Goadl d-il Gua-l ooyt
woid yails 74l <l €l A9 AlssA Herlrl Geleell ),

(4) WS "edl : 4R 5 U A Ad el sas
§ i 4 ddl S aedl 8. [ed asiel Uyl € uid
Hordl AML L €l ddl ddiM uRRIML 5 desidL ol el
A+l ys ueql (Complementary Event) 58 O, "l A4 -l

125 deslld Addul A, A, A AR Al ealdd B, wud

125 "erl M2 Asd A’ <l BuaAldl 39

A(

gedl A<l ys ue-l

geel 4 L o,

U- 4
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gl.dl., Xoieal -lsiid adies wely Toied 2edilai-il sa (ta

Y9 A BRlell Ml WALl el 2Aes19l {12 Hoor o1, . U
S FIEETRS HauaR

U = R, AHAR, 4a10d12, 6{4d12, 34I1R, A5, AR}

oD

HIL 3 2L el Y oigR UR AHA USEL de denl 4 a3 saldla dl g2 e

AR el BaAal gedl A" <l wRLuMIAL 2181 ey,

< A
A4 = {(UHAR) BHAR AR
A = U-A4=RlAaR, {0, 64d12, 9RAIR, YsdIR, AR}
\ J
(5) Veuerl : WA 5 U o Ad Fed 2ase 9 U
Md 4 dul B d-dl S e medl»l 6.
A B

gerll 4 i Herl B o A oA o dedid Hewll 4 A
dedl B+il a2l (Intersection of two events 4 and B)

~

PRENTY

=

4 AqddHl AN B 4 sl 9.

ar

ANB

gorllnll 4 i Bl ©dzuesl ANB

derlsll 4 A B oid wd oA
e ~N
gL, 35 WAL QML oA 520 [QeuellAmial

Sedls [Reulal d aoudl B2 Al ued 9 4
sedls [Aznelpil auousdl seolid Audl ued 9. | 4
el 32 Audl ued ¢l d gedld Heedl 4
2 (el seolia A1l 404 Sl d el del
B sélal. ¢d oA vl adlHL SIS 215 [QauelHl wig s
Ad wiedll sl 2ud, di d [Qenel ol Bie
A g2l old Ml AU €1 d HetiA Herl 4

A el Bl Oesedl ANB s 9.

. J

~

(6) AL : R 5 U ol dld Med 2tasa

~

8 A A4 dal B adl S8 6 meddl O, uesl 4 e U
el oAl el B o dudl vl 4 A B oA | 4 £ >, B
A oA d oEedld Hedl A ue "edll Bl dlEed :'

~

(Union of two events 4 and B) 58 €. d- A3dui % —F

AUB 9% sala . = = =

AU B gorlall A A B+l ddiEedl AUB

= yedl A o+ Y4l gedl B i edl
el 4 A B oid Al ol
= werldll A4 2 B Ul oMl 2]l A5 gedl oA

7

Aoasl



e

{12 yogor ot

gld., 52 udidl eomidl welees <l
(Herl A4 $81) udl AR (Bedl B sél

~

~

)

~

ad v

N

A4 Aws ug A
glaldl eel

A

B

= {H,. H,, Hy, H,, Hs, H, Hy, Hy, Hy, Hyo, H,, Hy, H |

AUB

{SK’ Dy, Cg, HK}

Noa

AUB = {H,, H,, Hy, Hy, Hs, H, Hy, Hy, Hy, Hyo, H,, Hy, Hy, Sg, Dy, Cy |

§ed 3 vl 16 udl WSl sSuR ud ude wd dl del AUB ol 89 du sedl.

Uil UsR A Add AUl 1A Yoo ealad S :
s19il (S) - Spade 2252 (D) - Diamond
21551 (4) - Ace U (K) - King

sedl (C) - Club
2U8(l (Q) - Queen

a4 (H) - Heart
AdlH (J) - Jack

N

(7) W [Mars el : L 5 U 3 A
Medl a5 O 2 4 ddl B a-dl 58 6 gl 9.

el A ¥ "ol B old wsd odl o oA ud wed |/

5 ANB =¢ Wy Al ollw Ad sélal dlowedl 4 ||

oq dl 82l B . o 2 "edl B oA dl Hedl A

= . .
Ao, AR HeBl 4 A B W MARS deddll |4 S— ~—3

(Mutually Exclusive Events) $&diy.

p
eld, s Addld [sst Gowl. Rsst ux wag wReun A

€l dl Hedl 4 Al v [Risst uR Had wReum 7 €l d-
el B ol ealldl. wél A = {H} 24 B = {T} 2. wuw
8% ANB = ¢ A9 5120 5 25 AHdlA Rs5L Godl dstl
U H s Tooidl vs wl Gemdl as AR, 2ed 5 uvddld
Risst Geowndidl 0295 dldHl SIS Udet H 4O dl d o
WaetHl uReus 7 Holl a3 Al A duel Glag s udel

-

AN B=4¢

T U0 dl d % Wdactdl uReud A ol 93 S, UM oid gedl e ol asdl Al

(8) dslad 82rll : 3L 3 UL Aled Medl 24512 & 24 4

dal B al S8 6l de-lizil 8. el 4 ot Ui derll B+ oled dal
gesl 5 uRRBMIAL 2R g2l 4 2 el Bl dsldd de-l
(Difference event of 4 and B) 5& ©9. daL A3dHl A — B o3 el
69, 2l ouygeil det Hugla well e 8 5,

A-B = AnB = A-(AnB) =(AUB)-B

A-B ool A4 A B+l dsldd &el

= "gadl 4 ol g "l B oA
= gl 4 v B Ul s5d el 4 ¥ oA
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d oo wHE, A Fesdl 2asil Ul S5 6 sedinil 4
el B HI2 Hedll B ol Ui Herll 4 < ot ddl g2sl & uRRUMIHL
ol 82l B il Herll A+l dslad dedl s€ 9. drl ASdA
B—A a3y zalar 9. Al ougdl A sl uell e © 3,

B-A = AnB=B-(AnB) = (AUB)-A

B-A el B A A4l dslad uesl

= ®edl B ol g Hell 4 L oA
= gl 4 2 B U8l s5d wedl B % oA

B-A=B-(AnB)

p
glc., 25 AiZAUL s sl gel-gel sHAR0 U5 6

s 4 i B wisofloadl i (ol 9. s9213] 4 2By
A dd gerdl 4 A sHARL B ABA wud dd el
B 5l ¢a %l SIS AlssA [2Ad 2 ollddldl U 5, Y
6 sHARNMAL 4 2 B WSl s5d sHAR] 4 o 2AUZA >udd
9. dl drdl > 24 W 9 5 4 Rad 2iBAul 6 st

A2 B U8l siaRl 4 »dd 8 uig svaRl B wdd

gl ved ¥ dd Eedl A d gedl B+l dsidd ge-i

A-B $& 9. ¢l

A-B SR A v B USl s5d s923 4 % BA vidd 0

sHAFPL B A 4 WSl ssd ARl B @ 2B 2wdd

&

(9) [y "2l ¢ o wiz(695 YLl se-iiial

asy uRRMIAL uqe el a5 wd dl d HeiA

[F:9M @2zl (Exhaustive Events) $eécud. HIL & U

2oAd Fed a5 O A A4 dul B adl s 6l

gorlloll 69, AL 6l "ol A4 A B <l AR ¥

Mesl Hasial od 2ed 3 AUB =U 4, dl 42l %

A 24 B A [R:aw gednll sdald.

p
tld., s AHAlA [QUssl Godl dAl w2 ulReun H

~

HA A dedl 4 $81L v YRRUM 7 O d+ "e-l B
sél. 2dl e © 5, A={H}, B={T} »
AUB={H, T} = U

A A B AN wedpll 9.

.

Aoasl



N

(10) R Rais 4 Fedy g2zl : 9kl 3 U ol Ad Fed s © A 4 dul B
ddl SIS ol =esll O, L 6l w2l M ANB =¢ il AUB =U 24 dl 4 2 Bel YW

Mars 2 (A gedipll séald. 19l L g %331 8 5, odl wur [Rawrs gedall iy el
el d 33 Yl d ¥ wHEl el [Fudn gedill uRR [HARs Hedlll € d w33l Al

( N Y N ~\ N . N '\\
el ¥s Addld W Geolal uddl WA Asudd Med wasa U = {1,2,3,4,56) w2
gerll A = WRIL YR MOl s 2yod gl = {1,3,5) A Hedl B = Wl UR MOl s 3oH

Gl ={2,4,6} ¢l dl 2l e © 5 ANB=¢ i AUB=U 4. ddl 42zl 4 >4 B

(U MalRs 24 Ry ssalal. y

(11) walis vl : wel9s udoidl Med ase Ul 25 g2l Guoateiel oiddl duis se-iziia
wafs ge-ixll (Elementary Events) $& €9, Wals el uux [MaiRs 24 [Fran € .

tld, 5 Wddld Rsst Goart wdel Med asit U = {H, ThH s wesly ae-isil

A={H} i B={T} » walis wezll &. 28 ANB =¢ 21 AUB = Udlal 214 sél

A5ty 5 wals geridil uR [MaiRs 24 Ry ¢ 9.

Gels 6 : s Auelul 3 Wl ud 2 gl ga O, o Audliidl welds Ad s g4

N

Wwie Al wWd 6. oA wde ada ga Wl €l dd el 4 A del €l dd
gl B al euldld, dl Al ueei edladt @ Aadl A yda usdAl g L.

1) U @2 4 3 B @ A (5 B (6) AnB () AUB (8 ANnB (9 ANB
(10) 20 w25 wAIrl Fed xasa-dl wabis aeqizl oRudl
(11) 22l 4 A B YR [Rairks ge-Avll sdadl ? SIRQL UL
(12) @2idll 4 24 B iy se-uil sdaldl ? $1Q Ul
il Sueldi 3 Uil gdd Y, Yy, ¥, A 2 deell sad B, P, dd saldlel, wididl me-iil saladi
ARl {laA Hogel AL
() U =1, Y, Y B, B
2) A ={}, 1, ¥}
() B = {R, P}
4 A=U-A={NYY B B} -{} N Y]
= {R. R}
(5) B=U-B ={1.Y.Y% P, B} -{P B}
= {Yu Y, Y3}
6) AnB = {1, Y, Y5} n{B, B}

=0
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(7 AUB = {1, Y,, \;} U{R, P}
= {Yl’ Y, Y%, R, Pz}

®) AnB ={Y. Y, i} n{}. Y, Yy}
= {I, I, I3}

©) ANB

= {R, B}
Y9l

ANB = B-(ANnB)
= {Pl»Pz} —¢

= {R. B
(10) Walis wedivil ed  wel9s wdll Ul s w2sly Guael gel-gel walis s
E, E,, E;, ... ¥ 3ol galdls dl,

E = {1}, E ={h}, E={%}, E, ={B}, E = {P]

N

(11) g2zl 4 2 B 4 U [HalRs ge-lil sl sl 5128 5 4 [HaRs de-iildl cuvl
ol AN B = ¢ €, dl 82l 4 2 B A4 uRR [MadRs gl sél asid st . 6+l
galel WAl A wsld © 5 ANB = ¢ 9.

(12) g2l 4 24 B A [Feay gedipil sl asid sRa $ Ry deusii-l el 3ot AUB = U
S, dl dedl@ll 4 2 B A [FAw gedipil s6l astd, wad . 74l ool uYl s asd 9
5 AUB=U 9.

BelsR 7 : s welEos nAIHl qeupil 4 A B <{lA yoe © ¢

A ={1,2,3,4, B ={101}

ol Fedl 2asit U = AUB & dl <Al a2zl saladt aw Aadl.
(1) B (2 AnB (3) A-B

il A = {1,2,3, 4}

B = {-1,0,1}

U=AUB = {1,2,3,4 U {-1,0,1}
= {-1,0,1,2,3,4}

1 ‘
ALl



() B = U-B

1,0,1,2,3,4 - {-1,0,1}

{
{

2,3,4)

@ 0B =508 (EEian

| Hlé l{éell ANB ‘?‘.U].q(].{ls, A =U-A = {_1, 0, 1, 2, 3, 4} _ {1, 2’ 3, 4} — {_1’ 0}

ANB = {1,234 n{-LO,1} [ ANB = {-10} n{-1,0,1} = {-1,0}

¢d, AnB = B-(ANB)
{-10,1} - {1}
= {-10)

(3) A-B = {1,2,3,4} - {-1,0,1
= {234}

Gelg2l 8 : wan 50 wslas Avawipidl s v WeRHs Ad wie KRl 2ud 8. Al sl
guladl awl Aadl.

(1) wie ada Avul 5 2qaa 74l oRs €l

(2) wie add AvUL 5 A 7 AU el d@s Sl

(3) wde ada AvyL Sl o@s &l ug 7+l ows 4 €l

(4) wdie add Avw 5 A 7 Ul ssd 7l ows &y

el wau 50 wigls Avazinidl 25 Avdl e A, dl AL HedlAl AsA A AsH URRUMIAL
A ded & [Mesdl 2asia U A 3ol o

U = {1,2,3,...,50}

gedl 4 =  we ddd Avul 5l opls €y
= {5,10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50}
gerll B =  ude udd Avdl 7+l d@s ¢y

= {7,14,21, 28,35, 42, 49}
gd udldl el <l ool w9l :
(1) ue 2det Avdl 5 29al 7«il ols ¢t dl d et = AUB
AUB = {5, 7,10, 14, 15, 20, 21, 25, 28, 30, 35, 40, 42, 45, 49, 50}
(2) ude A AvAL 5 A T M oAl s dld d Hel = AN B

. AN B = {35}
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(3) uwde udd WAL Sl @y Gl ug 7l s 4 Gl d Hel = AN B

~ AnB = A-(ANB)
= {5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 45, 50}

(4) ude udd AvAL S A 7 Ul ssd 7l owls G d el = AN B

ANB = B-(ANB)
= {7,14, 21, 28, 42,49}

GelsR@ 9 : s welHos ALl weudL A, uA A4, A ywe cwvla addl &, W urel

QoiEedl A U4, ¥ BeHel A N4, ealadl a@ dadl
A = {xlx=-101}, 4, = {xlx=123

il A = {-1,0,1} 4 4 ={1,2,3} ula 9.

qiEedl A U4, ={-1,0,1,2,3}

Oededl A N A, = {1}

Gelgwl 10 : s Fselul gl Yel doudel L Geuled KL 2Ud O, -l dous (A)A x
ad eulaail 2d 8. wde s3a WAl dousS ARl WAL vl 4, A 4, A yyo

uuaiRid addl 8. 2 uAl QEedl 4, U A, ud Detedl A, N A, sulddi oL Hadl.
A ={xlo<x<t), 4 ={xli<x<2]
el A = {x|0<x<1} wl A, = {x|%§x<2} Al B,
Aozl A U4, = {x] 0<x <2
= (0,2) (2ldRd 2a3u)
Qeedl A NMA, = {x| % <x< 1}

= [% 1) (idud 2q3u)

~

A UA A AN A, Helldl dg A0 aiydl e <l suudl susla wudel gl

A

O—

A

A4

(]

N — —o
—_
[\S]

- J
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AW 1.1

1. <3 omudd Awgf9s ydel w2 Mesdl 2Adsia duil :
(1) 215 Audld sl 2181 avid Gl iid.
(2) © 6UYAL s AUl WAL A s AHAIA Rssl s Gl 4.
(B) a b ¢ d e dH uid Alsaximigl o Alsdxil wgX9s Ad uAe scUHL 4.

2. 100 vl »is ulani ol [Rendld wadr ol (yaiis)-l Medl asien vl w4 d-l g4 Fed
(Blgvtisil vl eeudl.

3. AR Aldaiidl wzes Ad ws Holl wd s weHHl ude sadl Med 2asi d@vil

4. us welEos walol odl Al o 4o Al L s AHdld RssL Goral d 9. o Yt uddl
quid 94 MO d Wdel UdL YL 53 2l A 9. L wdLl Mesl wdsiel quil wA d Al
® % widd d oeudl

5. way uin wislas vamidl we@os Ad ow vul ude Ral wdRHL Fesl sase qull,
6. s Aval uwde AL ARy WAl Med wasy U = {1,2,3,...,20} 8. Al deuxil

galadl oL avil :

(1) uie SUHL 2Udd AvAl YU AvdL ¢y

(2) We sAML dd Avdl 3 93 [Aewd ¢l

(3) WAe AL A AvAL 2 Al 3 93 [Aeusd &1y

7. 6l olasl qdadl gelmial alelEos Ad s gl uAe sAML A 9. L geoidl euasi-l eald
(2 3 <Rl it sl U 8. 2 wdRdL Medl asie suldl A Al deqisll salad
AVL il
(1) el 4, = s ouas ol (9s)d <.
(2) Hell A4, = ol i s olrs ol (91s3)d

8. 19 GUYAIOL Gl UMl URIL AL GOOAML 2 D, L AEREIs wAdIAL Fedl 2519l quil 24

d ul Al mer»ll saladl 2L @uil

(1) ®el A = WAL Urll i+l A0l 7 Ay

(2) Herl Ay = Wl UL sl Aol 4ol ol AW

(3) Herll Ay = WAL Urll sl Al 3 a4y [an owll as
(4 Hedl Ay = WAL el isell ualol 129l ay

9. waM uin Wiglis Avapiiial of Avaipil wief2es Ad ude sl 2Ud 9. 9 ue ddd 6 AvALHlL
AAGL 2IHL SOl 6 Sl e Herll 4 il wde Add 6 AvARUAL AMAGL Yo ¢l d-

gedl B el wd, dl <Al sedinil salddl AR dvil A YDA wsldl glel UL
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

() U 2 4 3 B 4 AUB (5 AnB (6) A (1) A-B (8) ANB
(9) 9 Helpl A4 At B uuR (HARs sdad 7 S22 vl

(10) it vl (esl 2asiadl el Bigyildl dvar quil,

s 2BAHL A2 Bl AR 24 60 Yy sHARPI AR 2 B, A sHlplmie] s
s 0ERs Ad diedli 2tual 22 ue Al A 9. A dild W2 udedl wHa svRl
pll S d oHedldl 4 A d sHAEL YR S A Hedidl B Al suldlal, dl <A waudd el
guladl o HAAL 2 YDA Uil gLt Bl

(YU )4 3)B (4) AUB (5 AnB (6) ANB

(7) "2l 4 v B Uy [HdlRs s8c1l 7 5181 vyl

(8) derllpll A4 A B [F:ald sealdl ? 518l Al

52 udidl gomiell s ug welvs Ad viuanl 2wwd O, 9 viawnl 2wwdd ud swlld did d
gerdldl 4 2 ug issiall e AL vl ealdd €l (AW 4 $) d ve-id B sdlal, dl

1A gedl>il saldadl oL Quil.

(DU ()4 3)B (4) AUB (5) AnB (6) B
s Aefys wdddl wepll 4, A Ay <A ywer O, 2w wedl dblEed A U A, i
Dededl A N A, sulddl o@l Al

A = {x|0<x<5}, A, = {x|—1<x<3,x yals %{W{l}

s wefR9s Al wel A, wA 4, A ywe O L uel dPEedl A U A,

Deuedl A N A, edlddl ARl Hudl,
Alz{x|2£x<6,xeN}, A2={x|3<x<9,xeN}

s wEfHs wdddl Medl 2asil U A ddl 518 dest 4 A yool cvqilid 9. wedl 4+l

2% gedl A’ qadl.

9

U:{ﬂx:QLz ..... ,my A:{ﬂx:14@

s A5 udladl Med asin U 2 ddl S8 et 4 A ool epvaiid 8. wedl 4l

ys "edl A’ Hadl

U:{x|0<x<1}, A={x| Sx<1}

1
2
*
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Q295 wAdlol, Medl 2asial 24 [ gedipiqdl uRay A0 ole ¢d U8l Al vexy
sAgl. U HEZ uddl uuBl Aeua-iidl Al s,

1.4 Aeua-udl ul®las v

Aottaril oulBilcts cval AH%FAL Hi2 UaH UL 6L Hegrael Ye AHAeUdl derizil i Alisa wReuHixl
Ayl Aadll.

auoudl Heddl ;oSS WEls wdLl Medl asiaddl o 3 ddl Ay sedipll U8l s wee
oiraledl asddl ofle sSuRL dedl oidaldl wsddl Sl A 5 sl Sl s evlld sReL A Gl ddl
derdlvlld uHAMId]L geqlll (Equally Likely Events) s& €.

tld., SIS s Gculert sl Geulesdl ss2dlul wisudl Gauled e 6 Halldl M, 24 M, ©.
(Raaat eMaie oin Halletl uR Uu{l % Al sHi Bauled A1 8. [Basil vid ol Hall-ll U2 GeullRd add A5l
olRA61R ANl BAullRd sHIAL AHe (lot) elrldclHl 241 €9, vial AxeHid]l eE9s Ad ue s3d 515 15 Hsu
ol M) u2 ol @l 5 Helld M, U2 el gl d o wialis aedipdl aaicudl gedisll ©.

d o uHel Al BolHl 2id asl 4 A B AL gladl ola-olor 3l d s AuHA ugl RER w
QAR Al U auidl dvail 1, 2, 3 Ul 55 vl As A Wa dRedl W A A Al 2d 9.

Riot udl 242 © % As 4 U quid oA AvAdll il dldl wH RE w4 qudeldl el 9.
uid A5 BUL AvAL 1, 2 5 3 dlR wd RU2 wd d uxeudl aedil <l

A5 A A5 B

A5 uRA : S5 WEREs udeLAL (el 2dsianl walis uRadl 18 ¥ wReusl s wel 4
ol © ddl M9 Sl € dai uRasla Hedl 4 o d-l Asn uRRuHL (Favourable Outcomes)

s¢ 8. eld. 52 udidl gomizll s ud, AefEes Ad viAdHl id 9. vidd ud ASAAL €l dA desl 4
sélol dl el 4 A ALsn wRRwAL AuHe A e iy

A =S, Dy, Cy, Hy, Sg. Dy, Cpr Hy, S;, D, Cy Hy |

ed % Hesl 4 oiddld Ads uRmAMIAL AvdL 12 Y,

SN

deua-i-dl ouRls cnva : w3l 3 S weRs wdddl Al Fedl wasiel U AL uu [Mars,
o 2 quzioudl wRewdil ga Aval 7 8. d WSl m wRBAML S5 Hedl A olrdld A0 €Y, dl

dell A+l denast Boauy gzl 4 oiddidl dAoiadid Adddi P(A4) a4l saulan 9.

P(A) el A4 otrdril Aeudnl

gerll Al Asn uReuHisAlL vl
Fedl 2iasiadl YU [MaiRs, My 219 aHRioud] uRausl-l s vl

- m
n
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el m (2 0) 2t n(>0) ol yals vl & 24 m<n B, Al 7 YA 5 viedd el d Mg

~

o

A9l ela-idl dulfas euval (Mathematical Definition)d ul8e 4wyl (Classical Definition) a3 ugt

BUAMALHL a6,

RRUPL : Acladll dufifas vl qiRsupl A Hqae ©

)
(2)
3)
12

Q)

2
3
“
)

(6)

295 uddIAL Medl Aasiadl uEsuHll vl Aqd 9.
zE95 wdlHL [Medl 2asiadl g uReuHidl ival ald 8,
295wl Mesl Aastal uReuHl dmacudl .

galda RAotadl 2AsiBd Sedis 2oldAl uR@AHL 28 bidl qaR w€ln ady

Y

Fesl 2assr Ul siuel vedl 4+l donadl P(A)-l Bud-dl [ 0 ol 1 ydl-dl 8 ed

5 0<P(A) <1
2asd aesldl Aeladl Yt G B, HoUB BIUSL sy Hesidl ¢ Y ealdd 8. qdl P(¢) = 0
Al aelledl dAouadl dRan 1 i ©. 10U8 Ul 2AlssA wedidl U dd eaidd 8. 44l P(U) = 1

[Fedl 2dasi UL si6usL gedl A+l yas sedl A’ <l dewadt P(4) = 1-P(4) =

095 wAl FMedl 2asiardl 6l dedizll 4 24 B W2 Ac B €, dl

(4) = P(B)

e P(B-A) = P(B) - P(A)

v

qel9s wddrl FMed 2asiasdl 6 gedizil 4 24 B 2,
e P(ANB) < P(A) [+ AnB c A]
e P(AnB) < P(B) [+ AnB c B]
e P(A) < P(AUB) [+ A c AUB]|
e P(B) < P(AUB) [+ B < AUB]|
e P(ANB) = P(AUB) = 1-P(AUB)
e P(AUB) = P(AnB) = 1-P(ANnB)
e P(A-B) = P(AnB) = P(A)-P(ANnB)
e P(B-A) = P(AnB) = P(B)-P(AnB)

e 0 < P(AnB) < P(A) < P(AUB) < P(A) + P(B)

gd ULl Aeadldl oulilas @il Meeal el gl wedlidl Aeiddl Haddldl Gelswll S,
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BelsWL

(M

2

Belswl

11 : 6ol Andla Rsst Gl 2d dl, (1) 35 91U A s si2l oL A (2) 0L sl
w5 Oy WA d-l Acia-l Wkl

6L AHl Rissl Georaciel g5 wdldidl [edl asier 1A Hogor Wi -

U = {HH, HT, TH, TT|

U [Mars, [y 214 aqdcidl uRenHiHl sa qdval » = 4.
ws Ol H e siel T oI d el 4 sélal dl 2idl gedl A< asn wReuwdl HT, TH
WH 6L WY, Ved 5 om = 2 U

deuadl oullas cvu Yool

P(A) = o

- 2
4

N |—=

Widlel Al = %

2l Al s d HA d o"edil B oséldl dl o 2udl et B oA s uReudl
HT, TH, HH 9. ddl g2l B s wReudl m = 3 2.

detadidl oulilas cvar Yool

o) -

EN[OV)

Yoldl Aeuddl =

EN[OY)

12 : 1 4l 6 s ad Bd a4 6 Audla wRAd AsnA Goaaml  2qwd 69,
(1) 6l WAL YAl (sl ARAWGD 7 WA (2) ol WAL UL disel AAL 10Ul H2l
€ (3) ol WAL WL sl AAWL agHl Ay 4 Sl (4) ol WAL W AU ¥
s UL (5) 6 WAL YR MGl disHl AW 1 WA (6) ol WAL U HAdL sl
AL 12 5 dal L wa dedl Acua-dl ALk

6L AMdld Wi s Gooradidl Fesl 2dsia A Horer 19l

U ={(iJj):ij=12345¢6

s wRRiHl Aqva n = 36 UL

(1) 6 WAl urll visedl AN 7 A dd gedl 4, sél, dlo2udl gedid agga wlRewd

(L,6), (2,5), (3.4), (4.3), (5.2), (6,1) 1% g4 6 = »ied 5 dedl A, < Algsn wleudl

m =6 . w4l Al Acual

18
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pacy

=S
|

s 3

O\ =

oldl Aeya-dl =

(2) ol ulL

N—

Utll sl A0l 10 9l 2L Sl de g2l 4, sélu, dl gedl Ay A Al wReul

(5.6), (6,5), (6,6) & dell aedl A, Agsn URHL m = 3 . deril A4, <l Acua-il

P(4) =%

3
36

1
12

- L

Holdl Heyadl = 5

(3) ol WAL YAl visll ARAUOL A4l 4 4 WA A e Ay a3 eldlal, dl dedl A5 A A

yReuML

yReuML

P(43)

Holdl Aeya-dl =

4) "ol A4

82

(L1), (1,2), (L3), (2.1), (2,2), (3,1) 24 54 6 & 22 5 Heril Ay Als
m =6 A Heril Ayl 2Acnasl
= m
B n
- 6
36
=1
6

O\ |—

g = O WAL UR AR % s HaL
A4, AR uRaed (1,1), (2,2), (3,3), (4,4), (5,5), (6,6) »H g4 6 A

gerll A, L Alg uRBUHL m = 6 Wy, derl A, -l Aetdl
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6))

(6)

Belew

~

G WAL U HAAL Sl WAL 1 oW Q@ et A sdldl e 8 % [ed tasiami
gertl At Aol wRewHL wis wa gl del wedl Ay Az wReuMl mo= 0 = wel
Ag -l AeiaH

P(4s) =74

-0
36

=0
uidldl Aouadl = 0
(vtasd gerldl Aotladl Rl 0 ¢l 9.)
6l WAL UL disell AN 12 5 defl 200l A d vedinl A sélpl e 8 5 [Redl vasiam
ol % URRUHL Berdl A L Agol UReuML ©. del el A s uRouHl m o= 36 A
gerl Ag -l Aeial

P(4g) =

= 36
36

=1
Hioldl el = |
(A5 el Aelladl ¢Hal 1 slin )
13 : RUTVA sl oal % daRl-dl ueedl oddl iy olsavllaiivi R yan e
id  del AcuadAl LML
wWél RUTVA oMl R, U, T, V, A M §4 5 a3 O, 1l uid &l Guddl 3 g4

Sp =50 =120 Olsasll>il 4 a5 M, g uRBuMl o= 120 a4l

oNsARIML R UM 2@ U A d Hedl = A4
gerll Al Alqso uReudl ol e A

R A duy 2 uz 'R Ad vt il AR AHaRl U TV 4 A suslHl AR 2l w2 4p,
Ad olledll s, odlAL ABUsIAL Yoeld Rigid el R Yy @i Uz 2id ddl sa 'R x 4P,
slsarll>il u ad. dedl "edl 4 A Adsn uReuul

m =P x P = 11x4l = 1x24 = 24 A

el 4 <l deadl P(A) = m

- 24
120

n|—

Widldl eladl = %
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Y ~

GelsRR 14 : s WA [Aoworti s sl AR yu sdAp) A o4 bl stk

-~

QRIS s ugl s Al WS il Sl Wisaqel dud 8. o Wil siuRli
s dldld W Wy d-l Asuadl WAl

4yl ot 2 Wil 2w g 6 alsaviid sl g4 R = 61 = 720 Ad diellH w2 dielld
Seoul Hisdl asid, M a4 wRML 7= 720 .
ol 2AlHL sHA: dledli e dAR1sdl A d ge-ll = 4

gerll 4+ Alts WRRAHL {12 3ol 1Al ¢

AL

|
°P,

ol 2fl s M Al W2 sl odl Glalel dud s o als oldi g4 5 dlEaina

P, Fa olscll s i i UAS dlsARlML oid il s9A1F2AA vievie 2 P, Ad ouedl asty.

UM Hedl 4 Az uRewdl m = R x 2p

= 5! x 2|
= 120 x 2
= 240
dedl -l deua-uw P(4) = 4
— 240
720
=1
3

W |~

Yoldl Aeiarl

Gewswr 15 : ¢lu adui 53 oRaAR dlaxil dAeua- AL
dlu auui sd 366 Bail Sl ¥ USL 52 YR sl (52 x 7 = 364 [RaAl) i 2 [azil
QEIAAL Sl s AsABUML 825 AR s duid A ved 5 s 52 AsAUlAHL g5 AR 52
quid 20d. ¢d aqiRidl 2 Rarll A el SIS 4% ¥ 2L uddL Medl wdsia Al
U = {(RAAR - AHAR, AHAR - HAAAR, HIAAR - 6H4dIR,
GIHAIR - ARAIR, ARAR - Y5AUR, YsAUR - AR, Al - AR}
ddl g uRRBl o= 7 A,
getl 4 = dlu il 53 JRAR €l
Bust 7 ulReudl Ul 2 uRRUAML AR - ARAIR el ARAIR - YsAR B sl 4 - Uls0 URML
2. ed 5 m = 2.
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Belswl

M

@)

gedl A+l Aouaqt P(4) = %

2
7

Yidldl Aeuasl %

16 : s osu 3 [Qowoni 7 sfaRlpll sl 2 8, % WSl 2 ABAR, 3 sAls

EN

A 2 verdon 8. i [Qewdrl  sHARMEL A sdHaRlplAl weR@es Ad uAedll
A s Bl @l sl 2wd 8. w1 Al wie adar a4 sl

(1) 6id uaam  €la

(2) 6 sa15 €A

(3) ¥s §BAT A s sals A Al Aeuadl AL

el oisAl 3o (ool ga 7 sMAR0 sl 52 9. duidl o st wzles Ad uie
AL A dl Ml 2asiendl uru FaiRrs, Fudy 24 asziend] uRendidl sd v

3

x 6 ~

n=7, =357 =21

\S]

wiedll wHd i s veldion $M d Hedl = 4
gertl A A Aol uReudl 2led 2 vaiaoumial 2 valdinidl uwigdll 2 oubldl 5 sialpimiel
siSuRL we oL Wy dal uReuMidl Avl,

sl wReuHHlL vl m o= 2C, x 3¢, =1 x 1 =1 .

gerdl A+l Aeuaqt P(4) = %

1
21

widledl dopadl = %

uedll wHa oA sl sdls € d "edl = B
gedl Bl As0l uRBudl ed 3 saisuidl 2 salsl uiedll A oudll 2w siulpimigl
SISuRl ue A WA dal ulRsuHidl AvaL

wial uRewHiHl v m = 3¢, x ¢, =3 x 1 =3 A,

gedl Bl douaw P(B) = &
- 3

21

= l

7

Hisiel zieuadr = 4
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(3) uedll wHd 6 sHARHL s 2BAL A S sl U d Hedl = C
gedl € Alsn URRUHL 2ied 2 iBuuidl 1 2Bu- wiedll iy 214 3 sausuidl 1 sas-l
wigdll M A 2 varaouMigl s el veldoudl uedll < A dal uRsuML

aal uReudlHl vt m = 2 x ¢y x 2C, =2 x 3 x 1 =6 A

gerl C+l Adsuarl P(C) = %
- 6

21

f— ;

7

Widldl Aeadl = %

GelW 17 : s olisAAL 54 20 s S, FHL 10 % sl wpilaon 8. 0 olisunidl wzReos
Ad 22 2sHl ude AL 2wd . uAe  Add AR ASHIAI,
(1) 6 su vudlann €
2) o sn vl €l
3) ~€u s wlREd Sl Aeuadl AL

w8l s 20 sl 9, FHL 10 % 2ed 5 20 x 10 % = 2 A5l vuHlalol e olsldl 18 A5l
IHR(BA B, L oSl so 20 wsHMidl 3 s wielos Ad ude AL A 9,

. 20 x 19 x 18
N C ~ _ 20 _ sy 7 A0 ~\
dell (el »asianl ga uRasl n = ¢y = 5557 = 1140 2

(1) uie 2dd ~8l ML 60 s viHldll ¢ld d gedl = 4
geril 4 A Alisi URRIAHL vied 2 vialaton HHsHiHial 2 su-l uedll x4 18 vurHR(3d 2isuinial
1 2isuel uAaedll d dal wRenHidl 24vl,

Sal wReuHHl v m = 2¢, x B¢, =1 x 18 = 18

geedl A+l 2Asud-l  P(A) m

190

3
190

Yidldl Aenal

(2) ude AU AL WML 6L wisH viHR[Ed €M d Hedl = B
geril B L Aldgol wRendl vied 18 vi{lfdd isiiial 2 syl uiedll 2 2 vidlaion sisainial
I 2isisil uieoll wd dal uReusldl Aval,

sl wReuHlHl v m = B¢, x 2¢, = 153 x 2 = 306
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4l Bl douask P(B) = 2
_ 306
1140
- 51
190
Ry . _ l
Wl Aetlal = 135

~

(3) e UdA QU v WIHRRA €l d "edtl = C

geril C o Alsn uRRuHL 2id 18 vl usHinial 3 2sul uieall 2t 2 vii{lawn isHinigl
s UL WsH e A A ddl wReuHidl dva

sdl wReuHHl dva m = B¢, x 3¢, = 816 x 1 = 816

gedl C+l doast p(C) = 2

n

- 6

81
1140

co W

yoldl deladl =

s sk

Gele 18 : s WU g4 10 RN & ¥ Ul 3 Rl SMA wel . sad Ul ouas

-

Wluigl wels Ad o Rl Gud 8. sadd S-ud A d-l Aouaqdl AL
26l g 10 Rl Ul 3 Rl SriHad wat 9 A 7 Rl Suma wst Al g4 10 Rglaiuial
2 Piglail wel29s A ue sl >0 dl Med asie-l uuz Mars, Feay 2 quiendl uReusi-l

10 x 9

s vl n = ¢, = Fo7 =45 A

99 O WO d "edl = A
599 OH A HA d "ol = A

gd gerl A’ ol del Alsn wRREBL 2ed Sd w4 gl ddl 7 Riglaimial sud 2 Riglai
eles Ad Gud dal uReusl

al YReUMIHL dqval m = c, =21

gerl A’ -+l dAeiadl P(A) = %
- 21
45
- 7L
15
sd P(A) = 1- P(4)
_ 7
= 1 _ E
- 3

—_—

5

M, sAA Sd WA Al deua = S
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walel : Aeuadidl oulilds euvail suedl A yoer 9

(1) azlos wdoil Med sasiodl uReusidl dval widd €, dl 21 cpvuil dedisl deiadl
el astdl el

(2) wzlos Aol Medl asiadl go uReusldl dval oaRdi A4 Bl dl i vl gedidl

dAetadl Hl asdl Al

(3) welEos wdl Feadl wasiardl wafMs de-izll axeudl 4 i dl S gediedl deuddl i
eyl Hadl asidl -l

(4) Aetadidl aulilas i Unendl’ woedl Gedu ddd O, AHAMIAL HepAl 2ed Uil

Aot gedipil, UM Aeldrldl uvqMl o Aclddl AseAl BUHRL s €9,
W 1.2

35 AHAA [RL5L AR auid GOl a9, AL geriidl Aeladl Wl

(1) &l % auid 9 {6l (2) 2% Ul duid YU A Ho
(3) 29l Sl s Auid U Ha (4) @il Ay avid siel wa
(5) d9Ml a4 s Quid i Ha (6) ol sl avid ey |4
(7) O 24 siel dRlsdl 1ol (8) steidl AvuL U sl a4 dvid w4

o Al URAL s GeordlHi 21d 9, «dlA-dl sl Actiadl olHl

(1) ulAl YR HOdL »isl A1 6 Al

(2) WAL U HOdL isdl AWl 10Ul Hiel 4w

(3) UKL YR HAdL isdl ARG 3 -l s €Y

(4) WAL U HAAL visdl dRUSIR 12 Wy

oL ounsl HR1ddi ggoial s gdel wEl9s Ad ude KAUHL wd B, L gdoidl A ouasl sl
(1) 25 olos €isI 2 215 ollols S5 S

(2) 9L 24l 25 ols 9153 Sl dsil Acuadl 2kl

(AL ouns o5 Gl 5 9lsT Gl dsl Aeuadl uvll 9 M wRL)

wad 100 wiglis Avaiziidial s Aval izfEos Ad ude ML 2d 9. > Aval 7 4 [y

Aol asid -l qeuadl sl
s vl Wl sl AE[E9s ol (el 2asia U = {1,2,3,....., 120} 8 i i [Fedl sasai

yReudl axeudl 9. il Av,
(1) 3l s $iu (2) 3+l s A g
(3) 4+l o Sy 4) 4+l s A gl

(5) 3 2 4 ol oy i d-ll Aenadl 2l
25
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10.
11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

RANDOM 0%l 641 % 2820l Gualolel oiddl daid o0sanilyl R waH id M ildd e ur
21d deil Aeilddl LML

ORANGE 6%l 614l % wael oirddl duid dlsaRlaiil @2 Yedl, »{ol 2Ad 931 a4 U 214
dil deuadl Al

s goodl uiA AL uld, Ucdl A dudl aAv cuast ™Al slel W2 s elRdl welEs Fd
Al 9. uld A ucdl 25 WA % olss d d-l Astiadl 9L

s sUsHUL 7 Asddl 4, B, C. D, E, FE G wzl@os suul ounel 2iual >Bid sami

2d 9., asdl 4 usdl dd % Asdl Bl ouMel id dsil Acldsdl gl
dlu Al 3gaudl WMl 5 WMl G-l deudadr sidl
dlu ad A4 S ddl adHi 53 ysar Sladl dAeadl ol
SSuRL Al oRe WAMHL 5 Mol Slal-l Aetadl bl

s WML 4 yardl (ula-ucdl) ool @ . 1 8 ealsasiiial 6 lsaviia wefs d uie sl
wid . uAe YAl ol AUlsdBMI,

(1) wR-udl i (2) s YW e s il Gl

(3) ¥s Y A A5 Wil Gl uIg dail wli-ucdl A g d-l Aeuadt sl

25 3523140 8 sMell LTl 53 0 % Usl 3 siHelRdl s1daHdl Gid A olSlHL olrl siHsll] sieHdl
Heqy 9. il 8 stHellHidl 2 siHelidl wef95 Ad uedll sl A 9. udAe AAA SIHBIRIML,

(1) oid siHgRlAl sidamdl Gad €y (2) 6l SISl sdaMdl HAH QX

(3) s sHelR+l sdaHdl Grd A s sHeRAl sHaMdl MM Gl Al Actadl L
o112 Id AlUAl 52 udidl 215 eamidl wglos Ad 6 udi vALHL A 9,

(1) 6irl udi Yel-gel Wil €A (2) ol udi ALAA Sld

(3) A udl U8l s ud ww SU d-dl Actadl WML

-~

10 oicotil 215 WAL 3 oot vulatl 9. v USHIdl wel=os Ad 2 oleot ue sAUML A D
2L 2 oleotn 35 3HML BUAAL 6L oleol-¢lesUl dduaddl 2Ud 8. dlgydsl YA Ulsdl 3L HwA

Al d-il Aetadl ML

weos udol el wasiasl s o wedpil 4 w4 B w2 P(A) = 06, P(B) = 0.5 A
P(ANB) =0.15 ¢, dl

(1) P(A) (2 P(B-A) () P(AnB) (4 P(AnB) (5 P(AUB) 3L

w95 ol [Medl vasiasdl S5 6 aedizil 4 214 B w2 P(A') = 2P(B') = 3P(AN B) = 0.6

G, dl dsldd d4edizll A— B 4 B— A <l Acua-l Al

*
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1.5 Aoasldl AAo-AL [Hay

S Wel9s ndiAL el wasiasdl siS 6 medtivil 4 A B UL 2ol 2l s vedl oAl dxdl
dAelladl Hodaidl MuH doiadidl Al Rux (Law of Addtion of Probability) $& €. 10UG
AWBL AY B 5, welpll 4 2l B UL 9l 2l s sl ot del WS el 4 2 Beil ddiEenl
AUB ad suidlal oot dell »uud 2 uel sél wslil 3 oAcuddiAl AUl Fum Hed wedndl
A 2 Bel dpEedl AUBHL dolddl Haddidl MaM, Asdul il [Hud 2 uH dviy, ¥ el
Al aor sl ady

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

AcUardlAl ARAOUAL [HUH 6L S2dl ad s>l dorEendidl Aetadl Hagdl Hie uel Gl 48
Asld. AR Hellpl 4, B ¢ Ceil dbEedl AUBUC W Aoudsil ddloudl [Ram A Hoer ©

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(AnB)-P(ANC) -P(BNC)+P(AnBNC)

L MY wdl Hadl sedls il uRasl 1A Hoe, 1A

(1) o welds udpdl FMesd 2asaHdl 6 dedizil 4 w4 B U MdRs €, dl ANB=¢

@il P(ANB)=0 2y qdl,
P(AUB)=P(A)+P(B)

() o welos udoidl Meadl asiadl sl qedil 4, B A C 4R MARs €, dl
ANB=§, AnC=0¢, BNC=¢, ANBNC=¢ -
P(AnB)=P(ANC)=P(BNC)=P(ANBNC)=0 = ddl,

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)
(3) A welEs udoidl et asiadl 6 ezl 4 24 B uai MaRs dal Fedw i, dl
ANB=¢ 21 AUB=U 4. P(¢)=0 21 P(U)=1 <l P(ANB)=0 2id

P(AUB)=1 = ddl,

P(AUB)=P(A)+P(B)=1
(4) % wels wdoidl Med wasiadl o8l sedpll 4, B A C uM [Malks dal gy
S, dl
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)=1
GelgR@l 19 : naxn 50 suglas Avawiuidl wzlds Ad uwde KRl s Ava 2 vaa 3¢l

RS glatdl Aciadl AL
uad 50 Mislas Avaimiel s Aval weles Ad uwde sl wwd d wels uddLHL

C . ’ :\ Y . N é . "= 50C1 _ 50 g“‘q

gd ol we udd Al 2 <l d@ls S dd Hedl A4 e 3+l drls Gl A Hett B Al ealdlal
dl, wdle 53l dvdl 2 adl 3+l o@s €l d Hedid Adddl AUB Al saldl Asiy (A Held BUA
4% uat ealdl usi. 2R Rigid Yol AUB = BUA) 6 22dl 4 2 B W2 AdnlAl ARA0UAL

[Fad U2 dAeladl doddl w2 duad »usl P(A), P(B) @i P(ANB) Hadls,
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A = wde wdd Aval 2«4l owis €l ddl gedl
= {2, 4, 6,..., 50}
del @edl 4 otddldl Adsn uRSuML m = 25

el A<l deudl P(A)= 2%

= 25
50
B = wie udd Avul 3l d@is €l ddl ae-dl
= {3, 6, 9,..., 48}
ddl #edl B otraldl A uReudl m = 16

gedl Bl 2deua-t P(B)=t
n

16
50

AAB= e 23d Avdl 2 A 3 oAl ed 5 2 A 3l Al 6+l o S ddl wel
= {6, 12, 18...., 48}
dell #erl ANB etrdaidl Asa uReudl m = 8

gedl AnB-l Aelaql P(ANB)

Il
Sz

- 8

g AGUArlAL ARAOUAL [ AR,

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

- 25,16 8
= 50750730
_ 25+16-8
50
_»
50
widldl Aoadl = %

BelgR®L 20 : 52 udit Al s ug welys Ad wde KRl wd O, wde Add uvy,
(1) sedl daar AR €l
(2) sedl 4 1y A ALl uRl A4 1y d-l Aciadl AL
52 udiril goial s ud wER9s Ad ude Ml 0 A WERS nYIAL FMesl Hase UMl uu
Marrs, [Maid 2 wudeudl uRoudidl ga dvar p=%2C =52 .

A
B
(1)  ude 234 sedl 2ual AL €™ d ¥edl = AUB

Wie 2dd ud sedl Sl d el
wde e ug Al ¢l d el

AelarlAL A2ALUAL [HUY AR 82l AU B -l Acllanl Haadl w2 »0uel dmas P(A), P(B)

i P(ANB) #Hadly
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yoldl Aoa-l =

A4 = wie 4dd ug sedl €l d He-ll

NN

52 udiqll eomi seefll 13 udi €l © defl wedl A Az uRewdidl AvaL m = 13

gerl A+l Aouadl P(A) = %

o =
DN | W

B= Wit 234 ug Wl ¢l d He-
52 udiil goi AL 4 udi ¢l © dall =edl B Auds wRsudl m = 4

gedl Bl euadl P(B)

Il
SN

- 4
52
ANB= Wie 234 uq sedl 2 Al old ved § secdl-dl Al S d "e-n

52 utirl 2ol seell-il ALl Sl dd s ¥ ud €l © ddl qel AN B Asn uReusiHl
Ayl m = 1

4edl AnB-il Aoua-it P(ANB)

-

gl AGlddlAl ARAUAL UM HAAR,
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

13,4 _ 1
5275752

13+4-1
52

I
N |=—
e)(=N

13
gedl AUB-l Acta-iid Al susli gl uadiEl quw wsy

Yl
Y 512

yritdl nd
A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 J Q K

LN AL ERY IRK SRR IAY JAK TRK TRE JUK SRIF YOI I8

GA 92|93 (0405|406 |07 |03 |99 QH)QJ:QQ|QK

€N &>

o (o2 [0 [dos [ o5 | s [0 [os | oo | o1o[ ooy | o0 | K]

T e e e s =—7
I I

VA 92 |3 (94|95 | V6 |97 |98 | V9 Vi ¥ [|¥Ql| YK

/
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(2) wie ud4 ug sedl 4 U A Hel = A
B!

dell wdie wdd ug sedl L Sl A AL U A €l d "ell AN B

ude 2dd ud AL A €l dEesdl

M, "2l AN Bl Aetal,
P(ANB)=P(AUB)

= 1-P(AUB)

Widledl Acuadl = %

GetsrR 21 : s AUBss ARML G52 i W Asda 3 Akl wd $H A
wd Asuda 5 alsmal Aar 2wl 8. s AR oawl dqu w alsavil sl
2 Alsavid welos Ad ude KA 2wd O, wie 2dd oA AlBAML s o qaA
Al Asmda  €aidl  Acuadl L.

8x7
2x1

NN

el ga 3+5=8 lsixil ©. dell 2 ulsaxl sa 3¢, = = 28 Usl2 wde s wsy. dell

Mesl 2asial U [Mars, [y 24 axpioidl uReui-l ga qval 7 = 28 A,

N

e 23d old aulsaall disedl dauin AE Asnudd Gl d Hedl = 4

N

e 2dd oid alsapil 9ol g AL AsuAA €M d Hedl = B

Ue ¥ oid ulsddil 25 o AAAL UG AU 1M d Hedl = AUB

Quil "edlpll 4 A B oidl A ol A% AR ddl ANB =¢

wH HeADL 4 A B ouRMR [RalRs derlpll o ddfl dAeud-il dRaloudl [Mad iR
P(AUB)=P(A)+P(B)

g HOAAL HI2 UL AMAH P(4) A P(B) Aadlel,

4 = wie 23d oid Aalspil dsedl uaud Wl Asoudd Sl d el

gedl A4 s uReusidl qval m=>C, =3
gesil A<l donad p(4)=

= 3
28

B= ude 4dd o+ A5 9wl daud A Asndd Sl d el

gedl Bl Algol ulRewdidl dva m=13¢, =10

gerdl Bl 2eua-l P(B)=t
n
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s ) _
Holdl Aeuarl >%

Belga

13

22 : 516 AHSHl Alsd AWARYWA X aladl €l d-l Aeudadl  0.55, AWRARUA Y
aladl §ld dedl Asnadl 0.69 2t AUWRARUA X A Y oid aiudl &ld dedl Asuasl
0.27 6. > wysnidl wde KRa s Al

(1) VHRARWAL X 24 7 Usl 200 20 s AWRARYAL AiAdL €I,

(2) AMRARWNL X 24 ¥ USl s u@l AWRARYSL dl™dl &,

(3) VMARWIL X A ¥ Ul $5d A5 ¥ AHRARYA AlAdl €A d-dl Acuasi ML

AYSAL AUlsd AHARUA X AlAdl Sl d Herdl 4 2 AHRARYA T diadl ¢l d el B sél,

dl el HRdl A Hoor eauldl asiy

P(A)=0.55, P(B)=0.69, P(ANB)=0.27

M

2

e 53 dlsd AHRARUWAL X 24 7 U8l 200l i s AMIRARUA diudl S d Eell
= AUB

AGUaIAL UL M AR,

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

0.55 + 0.69 — 0.27

= 0.97
Hidldl Aeladl = 0.97

N

ude ddd Adlsd AMRARYA X diAdl 4 S d "edl = A

ude 2dd Alsd YHRARUA Y AiRfdl 4 Sld d el = B

Aol udie Add ulsd AMRARUYSL X 2 ¥ Ul 25 Ul AHRARYSL diAdl 4 Sl d
gedl = A'N B’

M, Hedl A'N Bl Aol

P(A'nB') = P(AUB)'

1-P(AUB)

= 1-0.97
= 0.03
Hioldl Aenadl = 0.03
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(3) ude Ul ulsd AMRARWL X A ¥ UGl s5d 215 o AHIARUA diddl ¢l d "esid C
s, dlo"edl € Al wae ol us
A5 AHRARUA X diAdl ¢l (Berll A4) 2 AMRARMSL Y diddl + S (deql B')
MYl
A5 AHARUA X diAdl 4 Sl (Hedl A') i AHARYA Y dlddl €1 (dedl B)

»ed 5 el C=(ANB)U(A'NB)
gerdlall ANB 24 A'NB W [Mars ¢l

P(C)

P(ANB)+P(A'NB)

[ P(A)-P(ANB)|+[P(B)-P(ANB)]

[0.55-0.27]+[0.69-0.27]

028 + 0.42
= 0.7
Hidldl Aeadl = 0.7
Belewl 23 : As w95 uAddl Med qasiadl A4 sedAll A4 w4 B M2

P(A)=2P(B)=4P(ANB)=0.6 €&, dl Al se-i-l Asua- Aadl :

(1) A’nB" (2 AUB" (3)A-B 4 B-A4
el P(A)=2P(B)=4P(ANB)=0.6 iU © ddl,
P(A)=0.6 2P(B)=0.6 4P(ANB) =06
.. P(B)=03 .. P(AnB)=0.15
(1) @erl ANB'Hl Aeladl =P(A'NB)

=P(AUB)

1-P(AUB)

1-[P(A)+P(B)-P(ANB)]

1-[0.6+0.3-0.15]

1-0.75
0.25

Hidldl Aeuadl = 0.25

(2) "2l A'UB -l ducta-l P(A'UB)

P(ANB)

1-P(ANB)

1-0.15
= 0.85
yioldl Adeuadl = 0.85
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(3) el A—B-il wueudql = P(A-B)

P(A)-P(ANB)

0.6-0.15

0.45

Hidldl Aetadl = 0.45
(4) @l B—A-l douart = P(B-A)
= P(B)-P(ANB)
= 03-0.15
= 0.15

wioldl Aeuarl = 0.15
GetsRl 24 : s welHs udw Fed uasiasd S5 o vl 4 wd B w2 P(A)=03,
P(B)=06 i P(AUB)=083 &, di P(ANnB') 21 P(A'NnB) Hadl
2wl P(A)=03 .. P(A)=1-P(A)=1-03=0.7
P(B)=0.6 »+ P(AUB)=0.83
Aluay sl P(ANB) Hadly,
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
©. 0.83=0.7+0.6-P(ANB)
.. P(ANnB)=0.7+0.6-0.83
.. P(AnB)=047

~

ed,

P(AnB)=P(A)-P(ANB)

0.7 — 0.47
= 0.23

Hioldl Aela-dl = 0.23
P(A'nB)=P(B)-P(ANB)
= 0.6 — 0.47

= 0.13

Hidldl Adeuddl = 0.13
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GelgRRL 25 : s wzlds nAoru Med vasadl A5 A ekl A4 MA B R [Rars

N N

gzl ©. o 3P(A)=4P(B)=1 €W, di P(AUB) 2L
28l 3P(A)=4P(B)=1 el
3P(A)=1 4P(B) =1

P(A)= 1 - P(B)= 1

6l erotl 4 il B R [MaRrs el (AnB=¢) el

P(AUB)=P(A)+P(B)

+

1. 1
374

= L
12

Hidlel Astadl = %

Belel 26 : A5 wles AR Fed uasadl R Rars wd Fudy se-usl 4, B
il C w2 2P(A)=3P(B)=4P(C) €&, di P(AUB) =4 P(BuC) 2l
2P(A)=3P(B)=4P(C)=x ddi,
2P(A)=x 3P(B)=x 4P(C)=x
. P(A) =% . P(B) =% . P(C)=
gd 4, B v C W [MaRs a4 Ay gzl el

P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)=1

X X X _
> T3ty =1
6x+4x+3x:]
12
13x=12
12
=13
al,
B 6
_Xx _ 13 _ 6
P(A)_z -2 T 13
i 4
_x _ 13 _ 4
P(B)=3 = 3 = 3
% 3
_Xx _ 13 _ 3
P(C)‘4 T4 13
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¢ Hdll aeli-l Acal,

P(AUB) = P(A)+P(B)

_ 6 4
=131
_ 10
13
Hiddl el = %
P(BuUC) = P(B)+P(C)
_ 4 3
=13 713
_ 1
13
Hidldl wena-dl = %

ALY 1.3

52 udidl gatmigl wel9s Ad 2 udi GAUHL 2d O, vAdl ol
(1) 215 % UsRAL €14

(2) ¥i5 % 3ol Sld d-l uelddAl ML

~

s RS U isslaeAAL 3 el OBl 4 Yaeisl ollsdal . L yreisiHial w95 Ad 6 Yadsl

Wie Al 2d 8. we Al ol wresl s ¥ [Quadl Gl Aeuady oMl

-~

52 udiql goigfl welEos Ad s ud vidadi wd 9. L ug,

(1) stoll gal 2iss0 €laudl (2) sl A €l A 24850 Ul A dlal-dl Aeuddl L

1ol 100 yell sugls Avaimiel s Aval wie sl 2ud O, wie ¢l v
3 wadl Sl ols €l o Eedi-dl Aciadl Ml

oL Aucld WAL s U GoMl 2d 9. ol WAL UR HAdL sl ARAL 2 wAdl 3-ll dRLs

Gl d-dl Aeua-dl AL

515 dedlrl Baii wsmibenl olaisil eua afl dsdl 2euasl 0.8 9. Jowlldl cid a8 d-l Aenas

0.7 9. olalsl A il oiA-Al ol a8l d-dl el 0.6 9, dl elast A ool clmial sl
290 Vsl Ml 98 defl qeua-l 2Lkl

s yarll el sl 6L [Hl ol 35 8. udal (sl Fsddl ool yad w@ Raud @ a-dl
Aaanl 0.9 8 2n oflo [Axi-uizl F5186l oliol yasi A1 o @ d-l Aeudnl 0.7 8. oid [l
F50dl As-vis ool Yad WA Roud @ -l deuadl 0.63 8. o s Ul ollel yd U U, dl
yasl <l Ay 9. yasl Al wd d-l dedddl il
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Y

8. s W2l R w2 2iddl yds Mz il s d-dl Aeuadl 0.63 8. sileisu il 52 dsdl
Aoldnl 0.54 9. yas U A sileisunial 2umi i s i 52 d-dl Asiadl 0.88 &, dl
AS Rad Brz w2 »ida yas ol » siledsumisdl s5d 25 o axg 2R s dsll euan ol

9. % 4 w4 B [Med dasia UH-l My 24 4ux [HadlRs eedlxil Sl 214
P(A)=2P(B) <, dl P(A) 2lHL

10.  [edl 2asiaddl A2 dedivil 4, B i C Wz Mars 2 Feaw 8. A 4P(A)=5P(B)=3P(C)
g, dl P(AUC) 2 P(BUC) QL

1. Fed tasaddl oo qedivil 4, B v C we A 2uldl wlkdl wil P(AUBUC) L.
P(A)=0.65, P(B)=0.45, P(C)=0.25, P(AnB)=025 P(AnC)=0.15, P(BNC)=02,
P(ANBNC)=0.05

12, Fed sasadl A2 @eivll 4, B 24 € wuk [ais 4 Ay 8. 9l P(C7)=0.8 i
3P(B)=2P(A") ¢, di P(A) 2+ P(B) 2l

%

1.6 dl Asuadl i< Acidsdldl RusiRAl Ry

1.6.1 Adl AsLa-L

-~

I 5 U 2 Adld Fedl a8 © dal 4 3 B d-dl SIS 6l gl 8. Hedl A4 oA 8 d ARd
G50 2l B oiddldl AMldAd Al Aciladl 5& 9. % UYL Eedl A4 oA 9 B A ¢&U Y2l B
o A el B/A dsdel saldlat dl axdl sedl B/A-l detadl P(B/4)1 Bl Ardl Aeuasil (conditional

~

probability) $& €. il ea-dl 1A woudd YAdl qadd O

P(ANB)
P(B/A) = “P(A) P(A)=0
A % UM el B ol 9 A A &0 "ol 4 oA d Hedld A/B dddedl saldlal dl axdl aedl
A/B <l douadl P(4/B) 1A wauda el Hady 9

P(A/B) = %; P(B)#0

qRL 5 s Sudl SIS AU USRAL visHd Uldidl 6 Al 5523 iqsd A 4, A AyH
Bauled 52 9. il Susdl gl Gaulled isid ARl sl s Ml il s 2sudl w5 Ad uiedll
AL @A B, ude 2 Asu vdlawll i d el D oAl saldla,
wie s dsH §52dl A M GwlRd wdd ¢, dl d we{lawl ¢l doseudl D/A,
gallal.
wie s wisH ssedl Al GaulRd wdd ¢, dl d oviedlaell €l d el D/,

gala,

o
(,"Q\) g/ "Q) ﬁ/

SN,
P(D/A)) = 82l A, ol & d A @l D ol dsil Acudddl 2id
P(D/Ay)) = 42l 4, ol © d Wwd el D o d-dl deta-
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1.6.2 [Ria 2«

T 3 U 3 Al FMedl 2a59 O dal 4 24 B ddl S8 6l sedinll 8. %l deddl 4 oledisd]
Aetladdl gedl B oiddl (3 A eddl)dl elealdl 4 €, dl 4 2+ B [Hua 21yl (Independent Events)
9 dd sddld,

»ald P(A)=P(A/B)=P(A/B') »+ P(B)=P(B/A)=P(B/A") €, dl 42-Uil 4 247 Bl M2z
s3qly,

gld., Herl 4 = AMAld WAL MM dvid GO10dl ddl 4 25 1 HAL.

gerll B = Audld Wil oflw duid Goladl d-dl U Yod s w.

el U sl ASIU 5, UAH AUld WAL GOl dell YR 5 | HAA &dl ddl SR8 6l davd il
GOl del UR YU is uadldl douadl oedldl Aol ed 5 uedl B A Hedl 4 ur uARd -l
wuld P(B) = P(B/A). v oloid (Al ow@dlell A0l 244w as

s WA 6 duid GoLdl s st uRAML 7 = 6 x 6 = 36 4.

A = AMdld URIL UEH duid Goldl ddl U s 1 HOL d Eestl

gerll A4 L Aldsn uReudl m = 6

gedl 4 «l 2deuaqr p(A)=
n

= i
36

B = Addld WAl ofl® quid Godl del U2 %oU 2is HIL d Eedl
gedl B A Aldso uRal m = 18

gedl B+l 2euasil P(B)

m
n
- 18

36
_ 1

2
ANB = Addld WRL UAH dauid Bowdl ddl R s 1 4A 2 ofly duid Boladl dAl U2 YoM
s WAL d el
gerll AnB L Alisn uRRl m

3
4zl AnB-l doual P(AnB) = 2

- 3
36

¢ % UHAA WA MUH dvid BOldl del YR s 1 HAd &M, dl d urRld ofle davd Goiadl

~

ddl U YoH s uA d "edl B/A <l Aonadl P(B/A) A Hael H9

P(ANB)
P(B/A) = w

=

N Y

2, Al P(B) = P(B/A) 4 slel se-izll 4 i B [FRusl 8 du sda.
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1.6.3 Asua-lidl dRusiRAl  [Han

NN

1S A12[95 uAdIAL Medl vastal UHL 6L 4e-ivil 4 >3 B 1, dl 82zl 4 241 B oidl A8 oA d-l
AoUadl Hada-l [HaHA Aeua-i-l dRusRAL [Run (Law of Multiplication of Probability) s¢ €.

uuy quid (U550 GOdl ddl Y 9 Ha

el.d., ®e-l A4

g2l B = 6{l® quid [Rs5L GOl del YR 914 A

~

A [R5 6L duid Gl Hid dl drll UR 6l duid 91U 4A ed § Hedl AN B oetridisl Acasil
sl [Famell Aadl astd, Acuadi-l dRusiReAl Rus <l yaol .

P(ANB) = P(4) x P(B/A); P(4) = 0

P(ANB) = P(B) x P(4/B); P(B) = 0

2L [Mad well drddl sedls ol wRawedl (1A 3ol © o sl AlEdl 9o dlsiRl adel

(1) % A4 2 B [Hua eruxll ¢, dil P(AnB)=P(A)x P(B)

(2) % A4 4 B [MRuUa ge-ul &M, dl

(i) ue»ll A" A pousl [HRua seduvll A, ddl P(A'MB)=P(A)xP(B)
(i) ®epl 4 A B ouRl [MRUa we-wpll wm. ddl P(ANB)=P(A)xP(B)
(i) ®eixll A" 2w B owel [HRua weuvll Wi ddl P(A'MB)=P(A)xP(B)

1.6.4 yRarll Al¥d 2w yrael Asd uAed(l

Adfeigl 215 ugdl 215 v 5L Wzl9s Ad uAedl sall ¢ld R 2Adl uAedll o dd s
ASLUL
(1) yraell A4ldd uiedll : uulfenidl S1SuRl Ude 2isH-l uedll sl Uddl d-il 2UBHL Yd
uAe AU VsHA AURHL Ud HsUHL 2Ud dl ddl udedlld yrasll Aldd (with Replacement)
uaagoll s& 6.
2)  wrasll Asd ueoll : uufenibl s1duR uacl sl wiedll sl uddl del UG YA
Ue Ade sH AHRUL U HsAUHL AL 24d dl dell uiedll yragll Add (without Replacement)
w2l s 9.
BelgR 27 : s AUdlA [Rssid 6 qud GOl 2wd B, Al Rl U AN auid o
Holl Qla dl el auid [t ur o v d-dl Acuadl AL

s Addle Rissl 6L auid G-l wefEos wdoidl Fed »asy U={HH, HT,TH,TT} 9. %

uddl Asil MM avid Rissl Gewndid uRsuy eald 8 i ofley s ofly quid Risst Goaard uRaum
(g = C N N PN
gald 9. L [Hedl Aasiadl ga uRauMl n = 4 .

8d ol uAM Auid (A5 BGeladl O HOL Bl Herld A S8l A oA quid [Us5L U 9 A Bl

dedld B sélal, dl U8l Hedl B/ <l Astadl P(B/A) a6,
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el A4 = UAM duld [R5l GOdL drl YR 91y ¥a

= (HH, HT}

defl gedl 4 A Asn uwRRBL m = 2w

gerl 4+l Aol P(A)= &

gedl B

n
:;
4

oid Aud [A%50 U 9 MOl

= {HH;}

ddl el B A s wRRBl m o= 1w

gedl Bell Acuadl P(B) = 2

n

= L
4
gerll ANB = UdH duid 550 GOl 6914 HOL A 6l Auid st U 9 1o (2l Bc A 9.)
= {HH}
ddl g2l ANB A Adsn uRRUML m = 1 A,
gedl ANB-l deuadl  P(ANB) = -
= l
4

Holdl Aena-dl =

BelsWL

=

28 : ¥ $sA [MBud amamaledi A axgel 50,000 s dawr AL AR
wile B, L s AWAAR Y Ad Al dAeuadr 0.75 A A anumalanl sRPIRL sddia
WAy ddl dAeuadt 0.8 O, FsAUL AW oS AHAAR Y WA A sRPRL d
AHAHAlEMl sddld YR A oad d-l dewast 0.7 €A d),

(1) axadalel SRR &ddld U L AL §ld dl S ARAMR YY Al

(2) 51 ANAAR YT Addd O A 2udd €1y, dl SIRPIRL Sdcld YR L UL €ld d-ll Acua-il WAl
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gl 52T SIM AHUAR YT A de vl 4 el s1ZPRL gddld UR AL dUL gl dd "edl B Al
galdla, dl el ldl A Yoo avll asy

P(4) = 0.75, P(B) = 0.8, P(ANB) = 0.7
(1) sRPR gidld U o AL €l d ARd S ANUAR YR A d Hell = A/B

Rl deuariidl vl AR vedl A/B+{l dAeua-y,

P(ANB)
P(A/B) = W
- 07
08
- 1
8
Widldl wela-l = %

(2) S AHAAR YZ A4 B U U S, dl d AHAHAleME SIRPIRL Sl U o AL Sld
d "e-dl = B/A

el douaridl vl AR vedl B/l dAeua-y,

P(ANB)
P(B/A) = W

i

0
0.75

_ 14

15

Widldl el = %

GelsR@l 29 : weles uqol Med asiadl 6 @Al A4 wd B uR

P(A)=%, PB/A) = 35 ¥4 PAB) = 1+ &3, d P(ANB) ¥ P(B) Aadl.

w0l P(A)=3k, PBA) = 3 ¥ PWB) = 5 ¥l 8,

2
PUA) = 1 - P(4)
— 7
_1_2_5
-8
25
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5 _ P(ANB)
12 - 18
25
2x18  — panB)

. P(ANB) = =

Hioldl Al

P(ANB)
P(A/B) = P(B)
3
1 _ _10_
2 P(B)
3
10
PB) =1
2
_ 3x2
10x1
-3
5
Hislell 2iouaq = 2

BelewL 30 : s eal-dl A ANRAAL AAAL i GeA WS YR df ulaRl sl vud 9. 10 AAdinl
AR el AL 7 AAAL YR edlell A A B A 9 GeArdl AR tal dudl 5 GeA W
gdledl A WA O du Al o wsuidl vis-als Wil wele9s Ad wAedl sl 2ud
8. wde s3al (1) oid wel v sairil 21U AF QA w4 (2) A Wil Usl As wwll 4 sausl
A AT 1A 2 s well U ealdl AR A AT ld d-ll Aeiadl Wkl

galdl 2u 2da wellil galvl AR 4 Ada el
AAal 7 Avdl 3
G 5 G 4
s 12 @ 7

(1) Al U sdldl 292 45 €l d "edl = 4
Gex U saldl AR 4D Q1 d ve-w = B

o MRl v sdidl 2 49 QA d Hedl = ANB
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Bl 4 A B [HUg selvil 9. AUAL YR sdldl AR AN &l d-l ¢u Ge u saldl
AT A 5 AL WA ddl U A S, qddl,

P(AnB)=P(A)xP(B)
gerll 4 e g uRRUML 7 = 10 2 Adsn uRRWML m = 7 9.

geril A+l ouadl P(A) =

SN

10
gerll B Wiz g uURRUHL 7 = 9 A Aqsn uRsuMl m = 5 6.

geril Bell Acladl P(B) = %
= i
9
. - L 3
~P(ANB) = 15 * 3
- L
18
Hidld] el = %

(2) o welzil U5l 2s el v sdidl wA 4SS A s WLl v sdidl wA A4S S
d gl C sl dl el C ld 3ol ol s

AUAL U sl U 49 Sl (Al 4) A Ger ux saldl qAR A4S ¢l (set B')
wYql
AL U sdledl A A 4 <l (Hedl A7) A Gex u saldl wA w9 ¢l (Bedl B)

»ed 5 w2l C=(ANB)U(A' NB)
gelpll ANB ¥ A'NB WA [HaRrs dlael
P(C) =P(ANB')+P(A'NB)

=[P(A)xP(B)|+[ P(A)xP(B)] (.. 4 » B Fala aedizil 8.)

2wl P(A) =1-P(A) P(B) =1-P(B)
_1_ 1 —1_5
=1-1 =1 9
_ 3 _ 4
= 10 9
7 4 3 5
=l <9l *tli ~ 9l
_ 28 15
~ 90 " 90
- 43
90
N . - ﬂ
Haldl Aeuadl = %
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BelsR@ 31 : s Sudil SIS AU SR BsHD Wdidl 6 vad-vad §523 4, ud AN
S 60 % el 40 %l WHRAUL Gwet 2 O, ol Sl Ganedi vl W
A 2 % A 3 % 6. ol Fsul GaulRd adal sl du s didl welos

Ad 25 s YAt SAUML dd, dl d 2sn vuHlal @l Aeiadl Rkl

ude add wsu 523l 4 Ml Gewiled add ¢l dl el = A,

_ 6
P(4) = ﬁ%

3
5
Wi ddd sy 523l A Ml Gauled Add €, dl el = 4,

P(4,) = ﬁ%

wibo

54 Gaueddidl wde saMl A AsH vpllaoll gl dodedid D oséla,

ude add dsd $523l A M Geuiled add ¢, dlodovedlael ¢l d dedl = DA,
P(D/A) = 3
1)~ 100
- L
50
ude add wsd 8523l A Geuled add ¢, dlodoviedlael €l d dedl = D/,
P(D/Ay)= -
2)= 100

gedl D+l yoor ol as.
Wi add s g5l AL Gl 2dd i i d vl g
L]

wde wdd usd ss52dl Al Gl wdd i i doveflael i

2ed 5 el D = (A ND)U(A,ND)

el AND Al A, nD WAR [HaRrs dlael,

P(D) = P(A nD)+P(A,ND)

= [P(A) x P(D/4)]+[P(4,) x P(D/A,)]

_ |3 L 2,3
= [5 Xso} + [5 ><100}
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250 500
_ 12
500
- 3
125
Sl 3 - 3
oldl Aeladl = 55

Belsw 32 : 35 WL 12 3% B ¥ Ul 4 % vvllawu 8. w0 Wil 2Us ugl 25 A 6 2 yrasl
Add uglaell welEos Ad wde s 2ud 8. wAe s3a oid ¥ vulaln G-l Acua-l L.

~

wgl WML 54 12 % O ¥ USL 4w vdlaon 9. dell el A el L 8 Al

UAY 35 e sl WU [Mairs, o i dxiendl ulsudidl ga dva p =120 =12 A,

uae add uaH s viHlaoll €l d derinl 4 séla, dl el 44 A wReusiHl vl m= 4, =4 A,

gerll A<l deuadl P(A) = m = %

2l uRieall yraell Ad 9 2ied 5 uAY avid UAe AAA 3 USHL URA HsAHL 2adl Al ddl ol 25

wale s2elrl YRR [Hatrs, [Fan i aieud] wRoudiHl ga vl p =11 ¢ =11 .

N

ude Add ol % vudldlol ld d oEedld B sdlal.

N S oY

gerl A ol oS 9 d A Ss HeHl B oA 9. ed & AL Hedl B/A oA 6.

~

gerll 4 20UG ol dlael UdHl 3 2 vis{lal ea dall

gerdl B/A4 g uRoudl m=3C =3

gerdl B/Al dcia-dl P(B/A)

m
n

= 3
11

gd ANB = oid 3 vpilal $ld d "edl

Aol dRUsIRAL [Huyd Hyo,

P(ANB) =P(A)x P(B/A)

4 3
2 % 11

= L
11

Widldl eladl = 1—11
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Bels@ 33 : s Brolagaul 3 oisA20 nd 2 Sis0 8. w0 Botaduaidl s ugl As 2n 4
Asaviid olld ouar w2 yrasl Alsd Agls Ad uwAe sl 2ud ©. dlld dudl e ude
ada o culsdaiul uan lsd 9sA A4 olle calsa Ois Clatdl Asua-dl ALkl

S Browadami 3 95l 4 2 Ol AH ga 5 Azl 9. olld oudl w2 duidl s ul

s vH oL sl yrael Aldd uAe ARl d 9. Hed 5 olly afsd-dl udedll sdl uddl uam

quid ude 2qd Alsdn AYSHL U Hsadl 2Ud 9. ddl s ul w15 Y 6L Alsadii-l uedll-l gedivil

MRua el 29, uaM lsd uAe sAlL URUR [HAIRs, [Fdy 24 quieudl uReusi-dl sa dva

n=>C =5 A
ofld oudl HIZ e Udd UAH Alsd 9IS ElM d el = 4
gertl A s wReuHl g =3C =3

m
n

gerdl A+l 2denadl P(A)

wn|w

2l ueoll yranll Aled © ed 5 uam Uuel e add lsdd AUl wd Hisqari sud 8. dal ofly
A5 uaie 5clAl URRUR [MalRs, [Fay 24 wiond] yReusl-l sa vl n="C, aA.

oflct dual Hi2 uAe YAd] ol Alsd 915 ¢l d dedl = B

gedl B A uRewMl m=2C, =2

el Bl euasl P(B)

m
n

wo

d, ANB = dld dudl "2 e 23 6 A5l UAH O 2 ol 9153 el ddl ee-l

gorloll 4 2 B [Rua ¢l

P(AnB)=P(A)xP(B)

_ 3.2
- 5%5

6
25

Widldl Aciadl = 2—65

GElSRWL 34 : 6l AUl WAL s AW Goral dud 9. of wwHiAl OHL 0L WS WAL UR
s 3 uo d«ll Aciaql AL
AW YR U Qs 3 HA d Hedl = 4
ol UiAL Y wis 3 HO A Hedl = B

BUOIHL VLl s UIRAL YR s 3 HOL d Yedl = AUB

Aoasl



gerll A ulsn uReudl m=1

gerl Al Aeual P(A)=2

gerdl Bl Ads uRRUAML

gedl Bl 2eiadl P(B)=

sd eriotl 4 2 B [Mrua clagl weripil A wd Bougl [Mrua s GuRid
= —1-1 = 3 33 ) = 11 -5

P(A)=1-P(A)=1-%= 2 21 P(B)=1-P(B)=1-¢ = 2 4

UM L 25 WAL WR yRils 3 HA d aedidll douast =P(AUB)

=1-P(A'NB)
=1-[P(A')x P(B)]

5,5
=1- [6X 6}
25
=1-3¢

_ 11
36

widldl ueastl = %

GelsW 35 : ABURAAL BQHL HAL-AAI ABAAL 6L ASA A 2 BHL AsH 60 % A 75 %
Rami ae ud 8. 0 6 a8y W2 ARl Bgul S5 As Rad a8 4 wd B U4l
(1) 64 ASAAML a\Ale 3.

(2) WOHL L A5 AL AR W
(3) 8§54 s ¥ ASRHL A\Ale U3 d-ll Aeua-dl sl
A : oA AL WS ¥ [Rad que U 4 ueswdl [Mua O,

ASR AUl ARAULE U3 Al gerdl 4 i AR BHL QA U3 dA el B a3y ealdlal, dl el WiledlA
{2y, 2y s3I ws

(1) AR 4 24 B Ugl oid AAHL aAle Ul d Hel ANB
gerllall 4 4 B [Rua ¢ladl

4edl AnB-l eua-t P(AnB)=P(A) x P(B)
_3,3
5%
=9
20
. n . 9
widldl dewa-l = 55
46
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(2) A 4 A B USL oMl 0L s ASHL AUl Y3 d Hedl = AUB

gedl AUB-l Aelddl P(AUB)=1-P(A'NB)
=1-[P(A') xP(B)]

2,1
=1—[5X4}

-9
10
Widldl aenadl = %

(3) A8 A4 1l B UGl s % AdHL aRAe Ul d w2l =(ANB')U(A'NB)
gerllll 4 A B [MRuel qedall S, dl 4 A B ddl A’ d B ull [MRua se-ivll A,

gedl (ANB')U(A'nB)-l eladl =P(ANB')+P(A'NB)

=[P(A)xP(B)]+[ P(A)xP(B)]

- [34] + 3]

_ 3 6
=20 t 20
- 9
20
. . . i
Holdl deuadl = 0
Ay 1.4

25 5ol ol olnsl 9. A udd olas 9153 G, dl d ggotdl oinl ellasl s Gl d-l Aclaxl
a0l

N

€9 OUYALNL 6L UM UIRAL M5 A GOAUML Hid 9, ol ol WAL URAL Visdl Al 76l Hiel
Sl ol ol WAL U UL o is MO d-l Aeuddl Lkl

Ugld Uu uR ddi (alde aignaast U5l 80 % digdAldsl Wldidl dlgHMi Ugld yaladl »ud ©9
2 60 % AlsAAASL ULl ARl al YRiadl 2Ud 6. 50 % dlgriAld sl Wdldl Al Ugld i gl
ol yRuadl 2ud 8, 1Al geqii-dl Aeuardl qadl

Y

(1) 85 algrds idisl algHl U2l Yladl »0dd 8 dl d dlgAlds Uldidl digdui sal yrld

N

(2) 81§ dlgrAues Uidisl dlgHl gal yladl dd 6 dl d algdds Wdl-l dig-ul Ugld yrud
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

s ALIASA oiesii 80 % ALSSL dlAAUId A D A 50 % AeS Aguid wRd 9. 90 %
ALSL oAdvULdl 2 2Alrildinial 2Ll 2 s viid 4Ad O, L tlesedl viidl HRSMIL qE[E9s

NN

Ad ude s s Aes Aguid 1A O, dl d slAdvild HAAdl Sl d-l Aeld-dl Al

A ey wior Fed 2asad A5 6wzl w2 P(A)=2, P(B)=2 =i P(BU) =
3 di dl P/B) Amdl,
A sl A4, M @A F e P(M)=P(F)=

4 dal P(A/M)= % w P(A/F)=

=

1
2
gl dl P(ANM) 4 P(ANF) alldlL

35 UAHL 2 AL A 4 AElAL Rsst 0. R ol Ui 3 Al oA 5 AElAL HssL €.
uAs ullHial welEes d is-vls QAssl vde sl A 9. ude Uddl o [HssiHi s Rssl
AlALAL 241 w5 A5 WLl Sl Aetladl 1Ml

s AYSA EOIHL 3 OLSABL A 2 15T B AR oflo AYSsd F3AHL 2 LA w4 9isAL
9. 2 6l AYsd geollnial s AYsd gol wAe s3I duidl welHes Ad s elas uAe s
w19, dl d olls oisI eldldl deaAl kL.

QA

s ollsuul 10 HASUAL S O % USL 3 Sl Ayt FUd $3d axst sl 2 O 24 ol
7 S axe [Had s dwe ol 8. i olisuuil s ugl s wH 6l S yrael Alkd
uglaell wgf@os Ad ude sl 2d O, Ude 3¢ ol sl MU s3@ dxet sl 29l a%-

QUL Gldldl Al L.

N A

Bail AL ysat s Ul s 10 AL & % Ul 6 A4 sad Bawdl a4 AqLI g
Badl 8. 1 sl w5 udl s A ol ALY yrasil Axd uglial wzlFos Ad ude sl
wid 9. wAe 2dd ol ALAML uan AL 2qsud Beudl x4 ol AqLd i Badl e d-dl
ICTER TRENCIA

~

6 YHAA WAL 25 WA GOl 2ud dl
(1) 20oHl 291 25 WAL U 2is 5 10l dedl deuddl kL.
(2) udal wAL ¥ s 55 6 MO A ol wRL uR You yauls w4l ddl Aeiadl e,

dotlaridl 25 eluedl dilRaL, saq 2 SUEA owlal suucHl ud 8. Al sl Awl oLl ud

a-dl Acua-izil ssd 9. elvdl AL oIy d-dl Aciardl 2l

W[

3 0 1
)

~

A5t 4 > 54l 3 uuctHl Mo disl a3 9 R alsd B w6 Higl 5 uacidl Faud dusl
A% 9. ol oid AlsAL s WA M dls dl d Fad Qs d-l deiddl Al

Alsdt 4 2 90 % [BRUAML A olld 92U @lsd B >l 80 % (B0l w1, olld 8. sl
A M B s ¥ &slsd % sAML gel Ul d-dl deua-dl sl

A w95 uAdLdl o2 deripl 4 A B wiA C [HRug geiall gl v P(A)=0.2, P(B)=0.3
d4l P(C)=05 ¢, dl P(AUBUC) sl

*
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1.7 yelad-l dlssimaila cqruyy

UG 8L Aol RIS carvalL %S, 21 vl Hesell d1EE9s uloiL FMesl wasia-i uReHl
AHAGUAL 1 S ol vl st S1d dal [BRuML o Aetiasl Hadl wsid €9 uld AdgiRUl vidl s (31 oal
HOL 9 5 i [Medl 15190l URRUIAML 2irid 2424l 2stld €14 D, tld., 215 [0 doiani ggl-%El od-l 25
U9l €9, 215 UIGHIR douaHl He9d] Uussal HIe AN v dl ddi AlssA d-l Heodl ussid d-ll Aciasl
bl 8. w1l donani s sedl HOEl O d vistld el Aeuanl-dl ouilas cnvaigl Aena-n aiHl asy AR,
Buld AdelMl 8Bl (3L 2lal uel widl 1ol © 5 Medl vlastani uRpusl axedl + Sl sld., vis duill
Uil aviiiall 235 M Uldinl AR S U2 Houd 6. 2L WA AR U AlUdMd UsiA d desl -
AU L UG d B2l AHAeUd] B2l A2l Sual [BRuHE uEas @il Gudlol 5304 et auidzl
531 Astcl Al i AL AL Fd vot % GUULLLHL Hiddl AMLAALAL 20 vl % AU 5 Ais80A1%

vy ds vl 9 d [ A S,

Y N

AR BUURL s Gelg@l OB, dioll anuAl duwR susid dAR sdl s Al-3H-l Hesid ddl
Ales WLl 529 dell dcladl 2uel iddl 9. d el e ULl Al-3HH]l wRlEl sdl Alest (@l
WRAL Anadl Asa. 2 wRdl Medl dw giar qadl asid, 3y Fedd se W@ du Fed duwsdl
WRAL (uledl) w2l Rl a4 dws © 23 2uud sl aglal. @l 3 100 wesi-l e dwaai
79 Aesivl WLl s3I B dx Himy, el dwdl sl vl 500 Sl A wIEL sdl 403 ALest

Al 2 Ad [esdd 56 (n) qaRdl wadl R A wwd @

fed s¢ n WRlEl sdl | WALl sAl ALSSIL wHIR
(2-3u-l yasid Adi | Alesidl AvaL r L
ALeSIAL AvUL) (g lx) (e 2u9lx)
100 79 0.79
500 403 0.806
1000 799 0.799
5000 3991 0.7982
10,000 8014 0.8014

Guadl WAL udl wsuy O 3, u el 56 7 WG ad Wd ® du duR susi uediR s
ARl ved 5 AUE GgR 0.8+l dwsl Bud wrwl 52 9. vl Budd 2wl -3l Halsid ddl
s wREl 529 d el Aetadl aly sl aslyl. wuM, el wba gl UMD AMLAEAL

qoadl 2d 9, dAclddldl e 2l 2R cvad deladldl Aivusly 5 vtissiualla vl

(Statistical Definition) $& . d= WAlBLs 5 2u4@lds @val (Emperical Definition) 42l sdaiy €.
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2L Al A Yo, 8

HRL 3 A uREAMAE SIS WEl9s udbd #odvid YeAdde sl 20 8. 2 7 Mt U8

m WAL el 4 ol 9, dl uedl A<l wda gl 2 owedl 4 eidaidl Aetadl PA)L el

~ oY

U 9. R il BHd ag A ay HEl dai sud ved 5ol BHd 2dd dRs (n—o>oo) wWd Al

A=

%-ﬂ alid [BudA edl A<l Acud-dl s 6.
Asdul,

P(A) _ lim m

n—»0 n

n—o0 n S

gl M o) ) opedd (ud W2 ol Ml alad [Bua galld 8. qelHl 1 Wle g

%& o godl Al Acuddl dlE Al 9. ¢d ULl Aol AisAld Al Gudlel sulddl

Belenl S,

2 NN

Gelsw 36 : 100 il s wnd wdari cddal Glearll [Awa wyeuidl duwdl dAade
gl [Fed WRAl A stenl wldl &

a8l 20 & dell 29l 2140 | 41-60 | 61-80 | 81-100

GHealAAl AvUL 83 162 496 326 124

8 udlsudi edal s GHgaredl welFs Ad  wALdll ML wwd S, . Glear
(1) 4141
(2) 60l ay
(3) 21dl 80 Y{lmi 2L Hoew S d-ll Aeuadr  AHL
2l el ude 53 Gzl sd vl n=83+162+496+326+124=1191 ©.
(1) "esll 4= ude s GHedlRdAl 412l deoL o Sl
P(A) =412 oL 2L "R GHecRi-l e 2ugl

41 el 2oL oL Hora-iz GRearl AVl 4y

)

Fesldl GaecRldl sa vl
m =412 9L AR HAddR GHedRIHL dval
=83 +162
=245

ed, P(A) =2

_ 245

Holdl Aeladr = 5T
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